

为抓偷车贼,民警蹲守80小时

市公安局开展打击“两车”类犯罪首抓两名嫌疑人,追回赃车3辆

文/片 本报记者 王忠才 本报通讯员 王丽红

来自处警现场的报道 ①

才说警事



警情播报 >>

2012年11月21日,滨州市公安局开展打击“两车”类犯罪专项行动,滨城区公安分局彭李派出所迅速安排部署。通过与反盗车专业队分析彭李辖区“两车”

盗窃案情,确定了人民医院等四个盗窃电动车案件高发点,设立四个侦查小组进行蹲守。11月25日凌晨四时,人民医院蹲守小组成功抓获一盗车男子。

民警审问 >>

“我们成立了蹲守小组后,安排民警无间隙地蹲守,这也是我们局开展打击“两车”盗窃以来第一次破获的案件。”彭李派出所副所长藺学铭告诉记者。11月21日晚8时起,藺学铭带领民警张璋及队员等六人组成的侦查小组在人民医院设点不间断蹲守。11月25日凌晨四时,一名男子只身一人进入人民医院的停车区域,在停放的电动车队里来回走了近十分钟后,推着一辆电动车离开。

动车的来源,将该男子带回所里进行询问。在审讯中,民警联合反盗车专业队,并将附近发生的电动车盗窃案件进行串联比较,调取监控录像证实,多起电动车被盗案件均与该男子有关。

经过审讯,该男子对凌晨四时在人民医院盗窃电动车案件供认不讳,并供述之前在滨城区作案四起,盗窃电动车四辆的事实。民警经过调查,并抓获与该男子一起销赃的崔某,当场追回赃车3辆。该男子被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

11月26日下午,记者在看守所见到了被蹲守民警现场抓获的嫌疑人刘某,刘某今年已经58岁,满头白发,走路不方便。“我父母打我小时候就走了,我就一个人过来这么多年,我还患有脑



刘某在向民警供述盗车的经历。

血栓,哎。”没等记者询问他时,刘某就开始叹气。刘某告诉记者,他从25日被关进看守所后,哭了好几次,“我现在肠子都悔青了,以后再也不敢

了……”话语间,刘某又流下了悔恨的泪水。刘某告诉记者,他在所里会好好悔过,主动交代这段时间犯下的错,出去后好好做人。

忠才提醒 >>

人防、物防、技防。人防即将电单车停放在有人看守的停车场,停车时要取停车凭证牌;物防即在给电单车加装专用的车锁时,再多加一把抗液压的大锁;技防就是在电单车上安装车载的GPS。从近期多起电单车被盗案件分析来看,能够找回被盗车辆的车主大多都在车上安装GPS。

电单车的GPS技术将手机移动卡和GPS全球定位芯片植入其中,通过监测ACC线的方法来监测电单车运动轨迹的

目的。一旦车主发现车辆丢失,可以通过发送手机短信或查看网络服务平台来查找电单车所处的位置以及最近活动的轨迹,当你向GPS终端发送定位信息时,3分钟内装置就会自动进入安防状态并开始记录运动轨迹,最长可达90天。

不过,忠才提醒广大车主别过于依赖GPS,一旦盗贼偷车后将GPS装置拆除,警方也很难追回被盗车辆。因此,最好的防盗方法还是将电单车停在室内或有专人看管的地方。

内衣一条腿长一条腿短 消费者投诉商家退款

本报11月26日讯(记者 张卫建 通讯员 赵剑 王志强)新买的保暖内衣一条腿长一条腿短,去找商场讨说法,商场答复:不属于质量问题,穿在里面没事,不影响美观。

11月25日,阳信县城某商场中的品牌内衣搞促销,特价86元一套。王女士看到货架上的一款保暖内衣质地不错,价格便宜,就让售货员拿了男女式内衣各一套。因为是内衣,王女士现场也没有试穿是否合适。回到家后,王女士试穿内衣时发现该款保暖内衣一条裤腿长,一条裤腿短,而给自己丈夫购买的该款保暖内衣则不存在类似质量问题。王女士当即拿着该款女士保暖内衣返回商场要求退货,商场方面的答复竟是,有过类似情况,不属于质量问题,穿在里面没事不影响美观。这个解释让王女士气愤不已,于是到阳信县消协投诉。

阳信县消协工作人员称,经营者应当保证消费者在正常使用其商品或者接受服务的时候,经营者应提供相应商品的质量、性能、用途和有效期限;但消费者在购买该商品或者接受该服务前已经知道其存在瑕疵的除外。鉴于在购买之前商场方并没有告知产品存在瑕疵,消协工作人员根据此原则对商场负责人进行了说服教育,商场负责人认识到了自己在经营过程中的错误认识,经过调解,商场同意退给王女士内衣购货款86元。

大学生上了“实惠电话卡”的当

一男子进大学生宿舍推销电话卡,骗了学生跑了人

本报11月26日讯(记者 王忠才 通讯员 刘伟) 26日下午,滨州某高校大一学生于某报案称,在宿舍被一推销电话卡的男子骗了。

记者与民警赶到该男子所在的宿舍楼下,见到了学生于某。“太气人了,明明说是一分钟一毛二,结果我舍友打了不到一分钟就被扣了一块三,哪有这样的啊。”于某气愤地说。于某告诉记者,中午12点左右,他们与舍友正在宿舍休息,一男子进入他们宿舍,刚刚开始以为是找舍友的,后来在聊天中得知他是来推销电话卡的。“他说我们这个宿舍楼很多人都在使用这个非常实惠的电话卡,一边说着一边拿出卡让我们看。”

于某想到要经常给天津的爸妈打电话,又听说使用这个电话卡打长途比较便宜,一分钟一毛二,还有交一百送一百元话费的活动,就与宿舍的4个外地的舍友一商量,最后四个人一人买了一个。“他说经常来推销,就相信他了,并且换上卡查话费时,里面确实是200元的话费。”就在这时,该推销的男子就离开了他们宿舍。

“我宿舍的王某准备打个电话试试,不到一分钟就挂了电话,一查扣了一块三。”当时,于某就给那个男子打电话,“我们问他在哪,他就说在我们宿舍楼里,叫他来,他不回来,我说他要不来就报警,他还是不来。”于某说道。据于某描述,该男子身高约有一米七多,挺黑挺壮的,拿着一张《手机长话业务申请表》行



于某向记者讲述被骗的经过。 本报记者 王忠才 摄

至高校宿舍楼向学生推销。目前,于某已经报案,公安机关正在进一步调查,也希望再遇到有人推销类似的业务时,一定要谨慎,不要被虚假的“优惠”活动所诱惑,莫贪一时便宜。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 400-672-9888 | www.emgrandauto.com

3000元 惠民补贴

省钱 国家惠民现金补贴 省心 五星品质 省油 DVVT高效动力

帝豪EC7系入选 国家节能惠民补贴车型 EC7 MR7 152K03 EC7-RV MR7 152K04

安全基因 五星家族 C-NCAP E-NCAP

欧洲品质 价值标杆

帝豪 EC7/EC7-RV,以欧洲标准的高品质享誉市场。卓越的 DVVT 动力,高效节油,成就环保低碳车,入选国家节能惠民补贴车型推广目录。购车可享 3000 元惠民补贴,圆梦绿色高效生活。

EC7 欧洲标准高性能中级轿车

EC7-RV 欧尚潮流生活车



滨州市泓瑞汽车销售有限公司

地址: 山东省滨州市滨城区滨北办事处205国道与永莘路交汇处东南角(泓瑞汽车城)
销售电话: 0543-5086789

沾化东顺帝豪直营店 0543-2277878 无棣宝捷15725433539 惠民分公司 0543-5300830

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV